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EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE 19 DE DICIEMBRE DE 2018 

 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión 

extraordinaria y urgente, celebrada en primera convocatoria, el 19 de diciembre de 2018 bajo 

la presidencia de la Sra. Alcaldesa Dª MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ con la asistencia 

de los Tenientes de Alcaldesa D. FRANCISCO CAMAS SÁNCHEZ,  D. JOSÉ ANTONIO 

DÍAZ HERNÁNDEZ y Dª MARÍA DEL CARMEN COLLADO JIMÉNEZ. 

Excusa su asistencia: la Primera Teniente de Alcaldesa, Dª LAURA ÁLVAREZ CABRERA. 

Asiste el Secretario de la Junta de Gobierno Local, Tercer Teniente de Alcaldesa, D. 

SANTIAGO GALVÁN GÓMEZ. 

SE ACUERDA: 

1. RATIFICACIÓN DE URGENCIA DE LA SESIÓN 

2. ADJUDICACIÓN DEL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MEDIANTE 

PROCEDIMIENTO ABIERTO, SOMETIDO A REGULACIÓN ARMONIZADA DEL 

SERVICIO PARA EL DESARROLLO DEL PROGRAMA DE ENVEJECIMIENTO ACTIVO 

DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA (5 LOTES)  

3. EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE ADQUISICION DE DOS CÁMARAS 

DE VÍDEO 

4. EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL SERVICIO DE REPARACIÓN DE 

LAS NUEVE CHAPAS DE PROTECCIÓN DE LOS BANQUILLOS DEL CAMPO DE 

FÚTBOL DE SAN TELMO. 

5. EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE SUMINISTRO ALIMENTACIÓN DE 

LOS MONOS TITÍS DEL ZOOLÓGICO DE JEREZ.  

6. EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SERVICIO DE ASISTENCIA TÉCNICA 

SALA COMPAÑÍA  

7. EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE REPOSICIÓN DE TROMPO PARA EL 

AREA DE MANTENIMIENTO DEL ZOOLÓGICO.  

8. EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE REPARACIÓN DE LA PUERTA DE 

ACCESO DE CAMIONES AL PALACIO MUNICIPAL DE LOS DEPORTES.  

9. EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR PARA LA CONTRATACIÓN DE 

MACEROS Y CLARINEROS EN ACTO DE "HIJO ADOPTIVO DE LA CIUDAD DE 

JEREZ A D. RAFAEL VERDÚ FERNÁNDEZ A CELEBRAR EL 20 DE DICIEMBRE DE 

2018.  

10. ADQUISICIÓN DE LONA VIDEOMARCADOR DEL ESTADIO MUNICIPAL CHAPIN.  

11. SUMINISTRO DE LÁMPARAS PARA LA ILUMINACIÓN DE LAS TORRETAS DE LAS 

INSTALACIONES DEPORTIVAS MUNICIPALES.  

12. EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE REPARACIÓN DEL CENTRO DE 

EXPOSICIÓN DE OSTEOLOGIA DEL ZOOBOTÁNICO  
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13. EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE ALQUILER DE VALLAS PARA LAS 

CABALGATAS Y OTRAS ACTIVIDADES DE 2019.  

14. SUMINISTRO CAMARAS EN INSTALACIONES LINCE IBÉRICO ZOOBOTANICO  

15. EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DEL SERVICIO DE REPARACIÓN DE 

ASCENSOR EN ESTACIÓN DE AUTOBUSES  

16. EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE SUMINISTRO DE 320 TUBOS LEDS 

PARA LA ILUMINACIÓN PERIFÉRICA DEL ESTADIO MUNICIPAL DE CHAPÍN.  

17. CAMBIO DE FINANCIACIÓN DE INVERSIÓN PARA ATENDER A LA INVERSIÓN DE 

ADQUISICIÓN DE MOTOCICLETA PARA LA DELEGACIÓN DE URBANISMO, POR 

IMPORTE DE 3.000,00€ 

18. PROPUESTA DE APROBACIÓN DE CONTENIDOS Y REMISIÓN DE 

COMUNICACIÓN A LA DIRECCIÓN GENERAL DE RELACIONES FINANCIERAS 

CON LAS CORPORACIONES LOCALES DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA RELATIVA 

AL REQUERIMIENTO DE FECHA 22 DE OCTUBRE DE 2018  

19. APROBACIÓN DE GASTO PARA LIBRAMIENTO DE PAGO A JUSTIFICAR RELATIVO 

A PUBLICACIÓN EN EL BOP INICIO EXPEDIENTE CESIÓN FINCAS MUNICIPALES 

DOCTOR LILlO POR IMPORTE DE 423,00€.  

20. APROBACIÓN DE GASTO Y RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN PARA 

TRANSFERENCIAS DE EXPEDIENTES DE RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL, POR 

IMPORTE TOTAL DE 1.806,20 €.  

21. APROBACIÓN DE GASTO Y RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN PARA 

TRANSFERENCIAS DE EXPEDIENTES DE RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL, POR 

IMPORTE TOTAL DE 3.124,84 €  

22. APROBACIÓN DE GASTO PARA LA CONTRATACIÓN DE COORDINADOR DE 

SEGURIDAD Y SALUD PARA DOTACIÓN DE MOBILIARIO INFANTIL Y URBANO EN 

LOS PARQUES PEDRO BERNABÉ Y FRANCISCO JAVIER MARTÍNEZ FERNÁNDEZ DE 

LA ELA DE NUEVA JARILLA, ACTUACIÓN INCLUIDA EN EL PLAN INVIERTE 2018, 

POR UN IMPORTE TOTAL DE 1.600,00€  

23. APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS DEL PERSONAL MUNICIPAL CORRESPONDIENTE 

AL MES DE DICIEMBRE DE 2018 DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ  

24. APROBACIÓN DE LAS NOMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE DICIEMBRE 

2018 DEL PERSONAL DEL PROGRAMA DE ACCIONES EXPERIMENTALES 

PROYECTO "MAS++ MEJORA DE COMPETENCIAS PROFESIONALES Y 

ADIESTRAMIENTO SOCIO LABORAL".  

25. APROBACIÓN DE LAS NOMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE DICIEMBRE 

2018 DEL PERSONAL DEL "PROGRAMA DE ORIENTACION PROFESIONAL Y 

ACOMPAÑAMIENTO A LA INSERCION".  

26. ABONO DE LIQUIDACIONES DE DEUDA DE SEGURIDAD SOCIAL DE EMPRESAS 

MUNICIPALES INTEGRADAS EN AYUNTAMIENTO DE JEREZ (JECOMUSA, 

EMUSUJESA Y ESCUELA DE NEGOCIOS). 
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27. ADTYO-2018/269. APROBACIÓN DE MODIFICADO DE DOCUMENTO TÉCNICO 

MUNICIPAL DE ACTUACIONES DE REFORMAS DE MÓDULO DE VESTUARIOS EN 

LAS PISTAS DE FÚTBOL SALA EN EL POLIDEPORTIVO SAN TELMO EN CALLE 

ALCALDE MANUEL MORENO MENDOZA Y AVDA. DE LA SOLIDARIDAD.  

28. APROBACIÓN DEFINITIVA DE LA EXTINCIÓN POR RENUNCIA DE LA ENTIDAD 

CONCESIONARIA DE CONCESIÓN ADMINISTRATIVA CONSISTENTE EN LA 

OCUPACIÓN PRIVATIVA DE UNA PARCELA DE DOMINIO PÚBLICO SITA EN C/ 

BRUSELAS. 

 


